

『パラゴネ』第三号の訂正とお詫び

学会誌『パラゴネ』第三号の表記に誤りがありましたので、関係各位および読者のみなさまにお詫びし、お知らせ申し上げます。

正誤表

・98 頁五行目

【以下の項目が脱落】

11 月 5 日 桂歌丸師匠特別講演会

・99 頁

【正】

4 年生

石田 涼	石橋 華子	伊東 滯	稲葉 光治	瓜田あすみ
岡林ももこ	大佛 美里	小野寺礼子	上岡 磨央	鎌田 結美
川尻 まい	黒木 千晶	小林 佳織	塩田 紘子	薮 政人
新村 沙樹	杉本 正毅	鈴木 梨歩	中川 栞	中嶋 悠喜
二瓶真理子	藤木 もえ	水元 将太	横川奈緒子	吉田 美香
渡辺茉莉子				

【誤】

4 年生

石田 涼	石橋 華子	瓜田あすみ	大佛 美里	小野寺礼子
上岡 磨央	鎌田 結美	川尻 まい	黒木 千晶	小林 佳織
塩田 紘子	薮 政人	新村 沙樹	杉本 正毅	鈴木 梨歩
二瓶真理子	藤木 もえ	水元 将太	横川奈緒子	吉田 美香
渡辺茉莉子				

【正】

3 年生

本田 裕暉

【誤】

本多 裕暉